

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Trizsi vendégek településünkön

Az Aggteleki Nemzeti Park szomszédságából, a kétszáz fős kistelepülésről Trizsról érkeztek vendégek településünkre. A Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében, a Putnoki járásban található falu nem csak a rajta átfolyó Csörgős patakról vagy a falu gyönyörű református templomáról híres, hanem az itt készülő trizsi szörpök és lekvárok is öregbítik a község jó hírét. A helyben készülő Trizsi Ízek termékei az Aggteleki Nemzeti Park szomszédságában termelt és begyűjtött gyümölcsökből és gyógynövényekből, illetve térségi termelőktől vásárolt alapanyagokból készülnek. A vendégek Gubik Marianna, a Homokhátság Szíve Zöldség – és Gyümölcsfeldolgozó Start Szociális Szövetkezet elnöke meghívásának eleget téve látogattak el hozzánk. A Trizsi Ízek Start Szociális Szövetkezet küldöttsége és Mácsi Istvánné polgármester asszony elsőként a bordányi szövetkezet szegedi boltjában néztek szét, ahol többek között a trizsi termékek is kaphatóak. Ezt követően érkeztek a településre, ahol Tanács Gábor polgármester kalauzolta őket, és mutatta be nagyközségünket: az ebédet követően a polgármesteri hivatal mellett a Bordány Hostelt, valamint a faluház és könyvtárt tekintették meg. A rendezvényteremben összejövetelt tartó mozgáskorlátozottak egyesületének bordányi csoportjához is benéztek, és a Bordányi Ifjúsági Információs Pontot is körbejárták vendégeink. A két szövetkezet a jövőbeni együttműködésekről egyeztetett. Egyik célként például megfogalmazódott, hogy a Legjava termékek bekerülhetnének a trizsi szövetkezet az aggteleki turisztikai régióban található kisboltjába is.



## Jövőhét szombaton családi főzőnap és lovasfelvonulás lesz

Április 29-én szombaton 9 órától a Nagy Kálmánné-féle Hermina tanyán kerül megrendezésre településünk következő eseménye. A térképen azt mutatjuk be, hogy melyik útvonalon lehet a leggyorsabban és legegyszerűbben eljutni a programra. Mivel a településen egy másik rendezvény is zajlik, és várhatóan a Petőfi utcai sportpálya környékén nagy lesz a zsúfoltság arra kérjük, ha autóval érkezik mindenképpen a térképen is jelölt útvonalon érkezzen, és a tanya mögötti zöld területen parkoljon!

Aki szeretne jelentkezni a főzésre az vagy a faluház ügyfélpultjánál, vagy Masir Jánosnál a +36306216377-es telefonszámon tudja azt megtenni legkésőbb április 24-ig. Részvételi vagy nevezési díj nincs, viszont az eszközökről, alapanyagokról a csapatoknak kell gondoskodniuk. Tehát asztalt, széket, sátrat gázpalackot vagy bográcsot mindenkinek magának kell hoznia. A Hermina tanyán a talpalávalóról Kovács Gábor gondoskodik. A lovasfelvonulást és a kocsikáztatást a helyszínt a Polgárőr csoport biztosítja, akik a ha kell, a kijutásnál is segítenek a forgalomirányítással. Várjuk önöket sok szeretettel!

## A tizenhetessel Réka nyert

Negyvenkilencen játszottak velünk a Bordány App legutóbbi számtippelő játékán. A nyertes a 17-es számmal most Réka lett, ez volt ugyanis az a legkisebb pozitív egész szám, amelyikre nem érkezett másik tipp. A legtöbben a hetes számot választották, hatan gondolták azt, hogy senki más nem gondol majd erre a számra. A kettes, négyes, ötös és kilences számokra egyaránt négyen-négyen voksoltak. Ugyancsak többen választották szerencseszámuknak ugyanazt a számot. Az egyes, hatos, nyolcas és tizenegyes számokat hárman-hárman gondolták csak a sajátjuknak. A hármas, tizenhárom, tizennégyes és tizenhatos számokra két-két voks érkezett, így nem sok kellett volna a nyereshez, ahogyan a tizenkilences, huszonegyes, huszonkettő, huszonhét, kilencvenkettő és kétszázötvenhat is éppen csak lemaradt a dobogóról, hiszen ezen számok mindegyikére ugyan csak egy voks érkezett, azonban volt előttük legalább egy kisebb pozitív szám. Ezúttal nem gondolt senki a tízes, tizenkettő vagy tizenötös számra.

A nyertesnek gratulálunk, hamarosan felveszik vele a kapcsolatot a nyereség átvitelével kapcsolatban. A többiek se keseredjenek el, hamarosan egy újabb játékkal jelentkeznek appunk.

## VIII. Szent Márk napi búzaszentelés a Hermina tanyán

A katolikus Egyház Szent Márk ünnepéhez kapcsolódóan búzaszentelést végez, mely a vetések megáldását és a jó termésért való imádságot foglalja magába. A Bordányban hagyományosan megrendezett Szent Márk napi búzaszentelésre szabadtéri szentmise keretében kerül sor.

8 órától gyülekező a bordányi katolikus templomnál. 8:15-től gyalogos hálaadó körmenet a szentmise helyszínére, ami a Nagy Kálmánné féle Hermina tanya és környéke (Mező dűlő 64.). 9 órától szabadtéri szentmise lesz és búzavetés megáldása.

A program végén szerény vendéglátással várják a kilátogatókat. Az idősek részére igény szerint a hálaadó körmenet ideje alatt a tanyagondnokok gépkocsival biztosítják a kültéri helyszínre való kijutást és a visszajutást. Eső esetén a szabadtéri rendezvény elmarad, a szentmise a szokásos időben és hely kerül bemutatásra fél 10 kor. A szervezők mindenkit sok szeretettel várnak.

## Elérhető a szenvedélybetegek segítségét szolgáló ellátások

A szenvedélybetegek segítségét szolgáló ellátások továbbra is igénybe vehetők Mórahalmon Csongrád-Csanád, Bács-Kiskun és Békés vármegyék lakosai számára. A szolgáltatás célja a szenvedélybetegek, a szer- és viselkedési függőségekkel küzdők és közvetlen környezetük elérése, fogadása, aktuális problémájuk kezelése, a lehetséges járulékos ártalmak csökkentése, a változás ösztönzése és segítése. Feladata elérni azokat az embereket, akik legális és illegális szerhasználati problémával, valamint kényszeres viselkedésformákkal, így pl. vásárlási- vagy munkamániával, játékszenvedéllyel, kóros mértékű internethasználattal, evési

problémákkal, társfüggőséggel küzdenek, és komplex programmal segítse őket abban, hogy újra teljes értékű életet élhessenek. A segítségnyújtás fő eleme a pszichiáter, pszichológus és szociális munkás szakemberekkel folytatott beszélgetés, melynek során az egyén megismerheti betegségét természetét és a leküzdés módját. Az ellátás igénybevételének módja: Az ellátás a fentebb említett 3 vármegye lakosai számára a központban, a következő települések lakosai számára pedig akár otthonában is ingyenesen igénybe vehető: Ásotthalom, Balotaszállás, Bordány, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés, Zákányszék, Zsombó. Központ: 6782 Mórahalom, Mórakomb körút 40. Intézményvezető: Csótiné Ördög Edit. Szakmai vezető: Jakabos Boglárka Mobil: 30/570-4978.E-mail: szenvedelybh@hoszpk.hu

## MENÜAJÁNLÓ A Vadgesztenye Étterem heti ajánlata

Hétfő	A Carbonara spagetti
1 Magyaros májgaluskaleves	B Velős csirkecombfilé csőben sült burgonyapürével
2 Gyümölcsleves	C Rizses hús, káposzta saláta, uborka
Kedd	A Temesvári sertéstokány rizzsel, káposzta saláta
1 Zöldborsóleves	B Sült csülök hagymás tepsi burgonyával, csem.uborka
2 Gyümölcsleves	C Mustáros gombás csirkemell tésztával
Szerda	A Sárgarépa-főzelék Orly csirkemellel
1 Tejfőlés burgonyalev.	B Sertésborda pankó morzsában párolt zöldséggel
2 Gyümölcsleves	C Csilis bab
Csütörtök	A Roston csirkecomb petrezsely. burgonyával, káp saláta
1 karfiolkrémleves levesgyönggyel	B Lilahagymás krémsajtós tarja rizi bizivel
2 Gyümölcsleves	C Spenótos lasagne
Péntek	A Krumplis tészta
1 Legényfogyó leves	B Tejberizs kakaóval
2 Csirkeraguleves	C Jóasszony szelet törtburgonyával

## >>> >>> >>> Notesz

- Ápr 22. Iskolabál a Sportcsarnokban (vendégvárás 18 órától)
- Ápr 25. Tavaszi zsongás a nyugdíjas klub szervezésében
- Ápr 29. Családi főzőnap és lovasfelvonulás a Hermina tanyán
- Ápr 30. Hagyományőrző nap: Szent Márk napi búzaszentelés a Hermina tanyán
- Máj 10. Anyáknapi nótaműsor a faluházban (Belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött)

<b>IDŐJÓS</b> A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	<b>Hétfő</b> 21°C 6°C Zápor	<b>Kedd</b> 18°C 8°C Zápor	<b>Szerda</b> 15°C 7°C Felhős
	<b>Csütörtök</b> 16°C 6°C Zápor	<b>Péntek</b> 18°C 6°C Felhős	<b>Szombat</b> 19°C 6°C Felhős